AEEIZH T SEE SR FATRERICDULVT[2019.5]

IHTHEIE DO &G « ISR O FEOTFE AR L — & 60 tLicB I 2t E (WIS ESERD 80%LL L& HH D) 1225V T,
A RICGHEEZIT> TV BHo
2019 4F 5 HROFMAER FITLL FTo@Y Lie o7,

EPRofE
2019 4 5 H (FEiE) IoBiF 2 EMMmoEm%EREIL, 17,324 T F > TRI4ERHA L 97%. BIH KT I5% > TWn 5,
%%E%%E%K%@ﬁﬂ%%%ékﬁ%ﬂi%%o@%%@%@ﬁﬁﬁ@%?%OKﬁ\@%@ﬁﬁﬁﬁﬁﬂi@%ﬁ%
TONEIZRFIDN Do TR & o T R b7z, S HI2 5 A OB IR RIC L DlasfEE N L oz,

LIS <UEA =B —DAFEFFEEN L 72, Wkl KN RAEN D,
JFEHE 92%, BEA R THOERERIEIZHSEE £ O T2 ot S0 PEFRFESL H0 R IXMKFR L2 -T2,
PRBHZ 87%., IR K TIFEEFTO EHUEBRIZ WA LTz,
A - VTR 102%, B[R] A ITAREE D B T35 08 BTN, S8 T- T2 L7z,
MEIZIE 110%, KRALEIR CHEROIMN A S, EHIZBWTH KALEROE SO ORI NEEE L o 7-, gl & ki,
ALHFEMTEE OFTE) X XK LTV D, —FH T, 7 5 HIZARZ L CWERBAARFIL 4 HIZIT 5 2 EANRFEH O X L IC X
DEIENEIN L7-Mptt i b o7, £, ATA RO THR OB OB G ~Z%) CREJEMLMmaEn /o,
HENHIX 110%, EWRALERTHBEIEE M, RORO M EOITBEMNME (LU CWA D o723, BiERIH Kb BB EOIRFE
XA ER0EE A bz,
T A MT94%, EHICEAKRBEERICEDE AL N THOEZER IR RSV E T =L 7-,

HEROBE

2019 4 5 H (GEEME) 1ohiF s holmsfmix, 9,158 Tkl « F F o CrI4ERIH b 92%., AIHKTI97% 72> T3,
Eﬂiﬂmomf@%@%xﬁt%Mﬁ%otm EHBERONA SN TND

JMOESETFEE N~ CRAE LT ODOEIKE LI 7oz,



Hi (7Y U >« T - 830 13 97%, 5 HIZ A > THATIOIEE D & 5 ALl Tid 40 FEr < 02 B 23 e AL H K
ZHMCEIRDSERE L2 2 &b T MoOFEITRED Lz,

KEGERIIFIE LD bRWEIRE 220 0 Y U OFRGE B RTPETFTH TH - 722, BIIIF OB THOMAN R 5N, K
TR FE 0D /5 0B 3R 5 AL DA BT, AR T 17% L 2o TW AR, BV U OB EITRTEELE VA, AT
v NERABEROEMNZ2 E A& EORE R ERTFEOBAICREEEL TWD,

IV 90%, 7 ANO Tl TIE GW ITIKET 5 L 2 AL L, BIFEICHREBNR SN -T2 2 &0 O RLH
FrCEEOARESLH VD LT,

I EIAIE 87%, =F L =2 LNG (FHIE L VI L TW A28, FERIC K DB R 0K & SR o Ic L v &
JEMRAR AR T 10% A EDOEBHIAI & 7o 7=,

EHRIRIRIL 69%, 7 A7 7 /b NMIBEGHPETE O#R%E & FFEZ AT @E 2 L, IRGEEED I Th - iR H & i
THERE P LT,

MHERIE 99%, FBEIZAEEIH, TEAZITI LD E LENFITRMERICSH 253, EHIAATWRIHER A & i3 5 & B
ML TS, —FTaEE Y — ZOFFRE N L 720 SRR T, AiEL THBO/RB R L 727,



(] AfEEEEZTEA N (2019558 7)) A REHER R

B Fho
4 A 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6~5H R&t
=125 1t 3k 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
4548 L4 3,652 3,643 3,370 3,249 3,973 3,901 3,855 3,943 3,713 4,032 3,618 3,464 44,413
GIE:3 3,561 3,584 3,386 3,478 3,250 3,821 3,817 3,562 3,587 3,769 4,020 3,776 43,611
15 2t BT Xt EE 1.03 1.02 1.00 0.93 1.22 1.02 1.01 1.11 1.04 1.07 0.90 0.92 1.02
(RTA Lk) = (1.00) | (0.93) (0.96) (1.22) | (0.98) | (0.99) (1.02) 094 | (1.09) | (0.90) (0.96) =
[R# LE 4,542 4,487 4648| 4,666| 4,829 4,851 4,878 4,416 4,488 4,985 4,222 4,252 55,265
(BIRA.R5T%) B4 4,834 4,999 4,846 4,784 4,708 4,875 5,094 4,623 4,439 4,713 4,530 4,629 57,076
22 4t BT Xt EE 0.94 0.90 0.96 0.98 1.03 1.00 0.96 0.96 1.01 1.06 0.93 0.92 0.97
(RTA Lk) = (0.99) | (1.04) (1.00) (1.03) | (1.000 | (1.01) (0.91) (1.02) | (1.11) | (0.85) (1.01) =
ey = -3 1,151 1,060 1,089 1,071 1,249 1,234 1,228 1,287 1,413 1,229 1,175 1,050 14,235
(AfR.3—9R) B4 1,280 1,320 1,400 1,334 1,293 1,406 1,309 1,132 1,121 1,502 1,144 1,208 15,450
15 2t BT Xt EE 0.90 0.80 0.78 0.80 0.97 0.88 0.94 1.14 1.26 0.82 1.03 0.87 0.92
(RTA Lk) — (0.92) | (1.03) (0.98) (1.17) | (0.99 | (1.00) (1.05) (1.10) | (0.87) | (0.96) (0.89) =
LT L4 219 190 188 182 214 218 201 199 197 223 200 198 2,430
GIE:3 214 201 201 195 194 226 209 192 181 217 205 194 2,429
10 % BT Xt EE 1.02 0.94 0.94 0.94 1.10 0.96 0.96 1.04 1.09 1.03 0.98 1.02 1.00
(RTA Lk) = 0.87) | (0.99) (0.97) (1.18) | (1.02) | (0.92) (0.99) 0.99) | (1.13) | (0.90) (0.99) =
HE LE 2,178 2,246 1,938| 2,162 2,398 2,364 2,195 1,993 2,280 2,389 2,421 2,236 26,800
(—HE. 2TTE) B4 2,141 2,204 1,996| 2,125 2,133| 2,430 2,204 1,943 1,990 2,178| 2,339 2,034 25,717
22 4t BT Xt EE 1.02 1.02 0.97 1.02 1.12 0.97 1.00 1.03 1.15 1.10 1.04 1.10 1.04
(RTA Lk) = (1.03) | (0.86) (1.12) (1.11) | (0.99) | (0.93) (0.91) (1.149) | (.05 | (1.01) (0.92) =
5= L4 4,114 4,036 3,282 4,126 4,438| 4,267 3,994 3,805 4,288 5,070 4,225 3,815 49,459
GIE:3 4,323| 4,237 3,203 4,228 3,862 4,034 3,859 3,632 4,407| 4,878 4,274 3,476 48,413
12 % BT Xt EE 0.95 0.95 1.02 0.98 1.15 1.06 1.03 1.05 0.97 1.04 0.99 1.10 1.02
(RTA Lk) = (0.98) | (0.81) (1.26) (1.08) | (0.96) | (0.94) (0.95) (1.13) | (1.18) | (0.83) (0.90) =
AR L4 2,520 2,580 2,494  2,559| 2,717 2,788 2,811 2,366 2,452 2,490 2,375 2,309 30,460
GIE:3 2,527| 2,682 2,423 2,482 2,494 2,780 2,711 2,265 2,325 2,434 2,308 2,469 29,900
12 % BT Xt EE 1.00 0.96 1.03 1.03 1.09 1.00 1.04 1.04 1.05 1.02 1.03 0.94 1.02
(RTA LL) — (1.02) | (0.97) (1.03) (1.06) | (1.03) | (1.01) (0.84) (1.04) | (1.02) | (0.95) (0.97) =
Ebi LE 18,376| 18,242 17,009| 18,015 19,818 19,623 19,162 18,010| 18,831 20,417 18,236] 17,324 223,062
&Et GIE:3 18,881 19,228| 17,454| 18,625| 17,934 19,573 19,203 17,350 18,049| 19,691| 18,821} 17,786 222,595
40 4 BT Xt EE 0.97 0.95 0.97 0.97 1.11 1.00 1.00 1.04 1.04 1.04 0.97 0.97 1.00
_ (AT A LE) — 1 99 | 093 | (.06 | 110 | (0.99 | .98 | (094 [ (105 | (1.08 | (0.89 | (0.95) —
¥ 2017 (FER29) FAREBIYNMREEEZZEMLU -, TAITHEV. 2007E3ALRIOIHE . TBEFE | RV ST 1MENERELSTINVS,




CHEM]AMEE EETEA N (2019558 7)) SnE RAEHR R

BAfsL: FKL-Fr>
4 A 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6~58 Rt
3 B2 1t 3% 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28
= LE 2,179 2,512 2,418 2,265 2,432 2,463 2,317| 2,183 2,120| 2,004 2,051 1,808 26,752
A4 2,205 2518 2376| 2,322 2313] 2511 2910 2,807 2815 2,641 22761 2276 29,971
16 3t BIEREE | 0.99 1.00 1.02 0.98 1.05 0.98 0.80 0.78 0.75 0.76 0.90 0.79 0.89
(ATA Lk) — (1.15) | (0.96) | (0.94) | (1.07) | (1.01) | (0.94) | (0.94) | (0.97) | (0.95) | (1.02) | (0.88) —
. LE 5,564 5,550 5,804 5,511 5,990 5,772| 6,165 6,209 5,836 5,987 5,522  5,680| 69,590
A4 5,686| 5,941 5,953 5654 5,850 6,337| 6,572| 6,208 5,822| 5,951 5,643( 5,854 71,472
15 4t BIExEE | 0.98 0.93 0.98 0.97 1.02 0.91 0.94 1.00 1.00 1.01 0.98 0.97 0.97
(ATA Lk) — (1.000 | (1.05) | (0.95) | (1.09 | (0.96) | (1.07 | (1.01) | (094 | (1.03) | (0.92) | (1.03) —
p— LE 685 785 784 691 743 758 741 800 729 749 769 689 8,925
R 676 717 723 704 667 719 760 759 683 723 748 764 8,642
13 3 BIEXTEE 1.01 1.10 1.09 0.98 1.11 1.05 0.98 1.05 1.07 1.04 1.03 0.90 1.03
(ATA Lk) — (1.15) | (1.00) | (0.88) | (1.07) | (1.02) | (0.98) | (1.08) | (0.91) | (1.03) | (1.03) | (0.90) —
=E&IE LE 502 532 537 505 550 585 647 659 590 563 570 511 6,750
(PG, EEE/v—%)|  BIE 511 600 592 542 562 609 665 657 520 579 583 588 7,008
13 3 BIExEE | 0.98 0.89 0.91 0.93 0.98 0.96 0.97 1.00 1.13 0.97 0.98 0.87 0.96
(ATA Lk) — (1.06) | (.01 | (094 | (1.09 | (1.06) | (1.11) | (1.02) | (0.89) | (0.95) | (1.01) | (0.90) —
=URRER =3 87 114 105 110 104 94 113 110 122 119 73 81 1,231
(FRI7IS Bide%) R 121 122 113 103 105 120 127 97 81 118 97 116 1,321
7% BIERLE | 0.72 0.94 0.93 1.06 0.98 0.78 0.88 1.13 1.50 1.01 0.75 0.69 0.93
(ATA Lk) — (1.31) | 0.92) | (1.04) | 095 | (091 | (1.200 | (097 | (1.11) | (0.97) | (0.61) | (1.11) —
HEE LEF 404 431 428 419 468 427 463 459 429 458 458 390 5,234
B HHY—2E)|  BIE 384 446 442 402 413 454 462 454 430 456 435 395 5,171
13 3 BIEXTEE 1.05 0.97 0.97 1.04 1.13 0.94 1.00 1.01 1.00 1.00 1.05 0.99 1.01
(RTALk) — (1.07) | .99 | (098 [ (.12 | 0.9) | (1.09 [ (0.99 | .93 | 1.07m) | (1.00) | (0.85) —
p:ibe LE 9,422 9,926 10,076 9,501 10,286 10,099 10,446| 10,421| 9,826| 9,879 9,443] 9,158 118,483
&t B4 9,582| 10,343 10,198| 9,728| 9,910/ 10,750 11,497| 10,982| 10,352 10,468| 9,781 9,993 123,586
08 4 Bt | 0.98 0.96 0.99 0.98 1.04 0.94 0.91 0.95 0.95 0.94 0.97 0.92 0.96
(FTA Lk) — (1.05) | (1.02) | (0.94) | (1.08 | (0.98) | (1.03) | (1.000 | (0.94) | (1.01) | (0.96) | (0.97) —
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